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Koncertre menni – de teljesen egyedül, egy idegen országban. Sokaknak valószínűleg furcsa lenne 
ilyenben részt venni, hiszen maga a koncertezés a barátokról, közös élményekről szól, a kedvenc 
helyszíneken. Valamiért mégis azt éreztem, hogy baráti társaságban sokszor a zene háttérbe van 
szorítva, és sokszor elgondolkodtam azon, vajon milyen lenne egy ilyen eseményen részt venni 
egyedül. 2021-ben elkezdtem USA-ban tanulni, nem is sejtve, mennyi lehetőség vár rám – például 
ott élem át az eddigi kedvenc kulturális élményem, a Th e Happy Fits zenekar koncertjén. 

Mielőtt élőben láttam volna őket a színpadon, már ismertem a Happy Fits zenéjét, de teljesen 
véletlenül találkoztam vele – a Spotify alkalmazás ajánlotta nekem az egyik leghíresebb dalukat, pár 
hónappal a kiutazásom előtt. Gyorsan megkedveltem őket, mivel sosem hallottam semmi hozzájuk 
foghatót – indie, pop, rock, sokatmondó dalszöveg, egy kis cselló, egyszerű ötvözete mindennek, 
amit a zenében szeretek és élvezek. Mikor megtudtam, hogy a sok száz egyetem közül éppen ott 
fognak előadni, ahol én tanulok, fel sem merült a kérdés, hogy megyek-e vagy sem. Egyszerűen 
éreztem, hogy egy különleges este lesz, ahol muszáj ott lennem. 

Nem tévedtem. A koncert színhelye egy kicsi, hangulatos terem volt, ahol olyan érzésem támadt, 
mintha mindenki ismerné egymást. Míg az előzenekar lépett fel, találtam magamnak egy helyet a 
terem hátsó részén, ahonnan teljes mértékben bele tudtam mélyedni a zenébe. A Happy Fits zenéje 
egyedi és magával ragadó volt. A dallamos indie rock stílusuk azonnal rabul ejtett engem élőben 
is. A lendületes ritmusok, az összehangolt énekek és az energikus gitár riff ek azonnal a szívembe 
lopták magukat. Nem csoda, hogy rajongó lettem az első pillanattól kezdve. Ahogy a koncert köz-
ben átadtam magam a zene varázsának, valami váratlan történt. A banda menedzsere odalépett 
hozzám, és megkérdezte, hogy élvezem-e az estét. Meglepetten bólintottam, ő pedig meghívott, 
hogy csatlakozzak hozzájuk a backstage-ben a koncert után. Ez számomra hihetetlen megtisztel-
tetés volt. Úgy éreztem magam, mintha főszereplő lennék egy fi lmben, aki épp most éli át a nézők 
által várva várt pillanatot. 

A backstage-be lépni olyan volt, mint amikor hosszú idő után újra lehetőség nyílik találkozni 
régi barátokkal – teljesen természetes. A zenészek mosolyogva üdvözöltek, rögtön belemerültünk 
egy beszélgetésbe a zenéről, az útjaikról és az inspirációikról. Hihetetlen érzés volt látni, hogy a 
színpadon lángoló energiájuk a való életben is ugyanolyan ragyogó. Így képzelem el az igazi mű-
vészeket – akik olyan beleéléssel és szenvedéllyel beszélnek a zenéről, mint ők. Az este során újra 
megtapasztaltam az életemben azt, hogy a zene nemcsak egy szórakoztató időtöltés vagy mulatsá-
gos tevékenység, hanem egyfajta ünneplés, amely összekapcsolja az embereket, és olyan érzelmeket 
hoz felszínre, amelyeket nehéz szavakba önteni. 

Bármennyire klisének hangozhat, abban a pillanatban, amikor csukott szemmel álltam a terem-
ben és éreztem a zene minden egyes rezzenését, nagyon szerencsésnek tartottam magam. Ez az 
élmény hozzájárult ahhoz, hogy még jobban megszeressem és értékeljem a zenét, és ráébresszen 
arra, hogy az valójában milyen fontos szerepet tölt be az én életemben és általánosan az élet ün-
neplésében.

Ez az este és a Happy Fits koncertje emlékezetes pillanatként marad meg bennem, amit mindig 
nagy örömmel mesélek az embereknek körülöttem. Ha esetleg kíváncsiak lennétek, milyen fajta 
zenekarról meséltem, akkor ajánlani tudom a „Heart of a Dancer” című dalt, ha éppen táncra per-
dülni van kedvetek, és a „Little One” dalt, ha egy kicsit hátradőlnétek pihenni. 

AZ EGYEDI KONCERTAAZ EGYEDDII KOONNC
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ALEXANDRA, az Alsóbodoki Alapiskola tanítója, Nagymegyeren él (alexandragorozdos@gmail.com); JURÍK TÜNDE, a Nyitrai Kons-
tantin Filozófus Egyetem Közép-európai Tanulmányok Karának docense, Nyitrán él (tjurikova@ukf.sk); KATONA NIKOLAS, a Selye 
János Egyetem doktorandusza, angol szakos tanár, Komáromban él (soldier.nick1@gmail.com); LÁNCZOS ANDREA, a komáromi és a 
dunaszerdahelyi Regionális Pedagógustámogató Központ mentora, gyógypedagógus-logopédus, EMK tréner, coach, szupervízor, Nagyud-
varnokon él (lanczosandrea@gmail.com); MAJER TÍMEA, matematika-biológia szakos tanár a királyhelmeci Helmeczy Mihály Alapisko-
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mai irányítója, Komáromban él (up.urban.peter@gmail.com); RADICS RUDOLF, az Eperjesi Egyetem adjunktusa, Rimaszombatban él 
(rudolf.r17@gmail.com); TÓTH ATTILA, a Nyitrai Konstantin Filozófus Egyetem Közép-európai Tanulmányok Karának oktatója, 
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PÁLYÁZAT
erdélyi, felvidéki, vajdasági, kárpátaljai, szlovéniai és horvátországi magyartanárok részére

A Magyartanárok Egyesülete Hogyan kezdjünk hozzá? címmel módszertani tábort hirdet magyar szakos tanárok, valamint 
egyetemisták és érdeklődők számára.
A táborban műelemző és módszertani továbbképzés zajlik, elsősorban kiscsoportos műhelymunka formájában. Egyrészt egy 
klasszikus költő, Vörösmarty Mihály alkotásaira koncentrálunk, aki 2024-ben került be az érettségi szóbelin a kötelező szer-
zők körébe. Másrészt megbeszéljük egy kiváló kortárs szerző, Dragomán György néhány művét, aki egy esti beszélgetésre 
vendégünk lesz. A szövegelemzésekhez tanításmódszertani kérdések megbeszélését kapcsoljuk, lesznek továbbá előadások és 
kulturális programok is.

A tábor időpontja: 2024. július 5.–július 9., péntektől keddig.
Helyszíne: Nyíregyháza (Bessenyei Hotel).
Részvételi díj: 78.000 forint.
A díj elemei: szállásköltség kétszemélyes szobákban: 20.000, étkezési költség: 25.000, a továbbképzés díja: 33.000.
Online tábor: A személyes jelenlétű táborral párhuzamosan megszervezzük annak online változatát is, a hallgatók számára 
külön online foglalkozásokat tartunk. Időkerete 20 óra, a résztvevők a tanfolyam elvégéséről igazolást kapnak. Részvételi díj: 
25.000 Ft.
Egy tagtársunk szíves felajánlása révén módunk van a határon túli magyartanárok tábori részvételének támogatására. Ezért
pályázatot hirdetünk kedvezményes vagy ingyenes részvételre.
Pályázati határidő: 2024. április 20.
A jelentkezés e-mailben történik: magyartanarok@gmail.com
A pályázatokat 2024. május 1-ig elbíráljuk.
A pályázókat e-mailben értesítjük az eredményről, a sikeres pályázókat a további tudnivalókról.
Kérjük, a pályázatban adják meg a következő adatokat:

• a képzési forma: jelenléti tábor vagy online szeminárium
• a jelentkező neve
• címe, telefonszáma
• iskolája neve, címe
• a jelentkező e-mail címe

Pályázatukban mindössze néhány mondatban fogalmazzanak választ a következő kérdésekre:
• Mi jellemzi az iskoláját (település, a diákság összetétele, képzési célok, irányok)?
• Mióta és milyen iskolákban tanított mostanáig, milyen szaktárgyakat?
• A részvételi díj hány százalékának megtérítését kéri?

Szeretettel várunk minden határon túli kollégát! 

 
PÁLYÁZAT  
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honlap: https://magyartanarok.wordpress.com
facebook: https://www.facebook.com/magyartanarok


